




Світло Марії

ПРИНОСИТИ ІСУСА –
СВІТЛО МАРІЇ

*„Навертайтеся
та оберіть дорогу
святості й надії,
щоб Бог дав вам мир
у достатку.“
(Більше на стор. 3)*

43-ТЯ РІЧНИЦЯ ОБ'ЯВЛЕНЬ
БОГОРОДИЦІ, ЦАРИЦІ МИРУ,
В МЕДЖУГОР'Є



«Дорогі діти! У цей час благодаті, закликаю вас до молитви серцем. Дітоньки, створюйте молитовні групи, де будете заохочувати одне одного до добра й зростання в радості. Дітоньки, ви ще далеко. Тому знову навертайтеся та оберіть дорогу святості й надії, щоб Бог дав вам мир у достатку. Дякую вам, що відповіли на Мій заклик».

Послання Богородиці, Цариці миру,
25 травня 2024 року через візіонерку
Марію Лунетті

ІНТЕРНЕТ-ЧАСОПИС



Щомісячний духовний імпульс
для молитовних груп
та людей, пов'язаних
зі спільнотою "Світло Марії"

Поширення цього видання без змін (цілком) дозволяється і вітається.

При копіюванні окремих частин та їх використанні в іншому контексті редакція часопису залишає за собою право узгодження. Виходить напередодні першої суботи місяця. Згідно з декретом папи Урбана VIII і постановою II Ватиканського собору, автор заявляє, що не має наміру випереджувати офіційного визнання Церкви, якій повністю підкоряється. Такі слова, як "об'явлення", "чудо", "послання" і т.д, уживаються в газеті в значенні особистого свідчення.

Запрошуємо підписатися на часопис: www.svitlomariji.com.ua

E-mail: gospa3@gmail.com

4 ЗАКЛИКАЮ ВАС ДО МОЛИТВИ СЕРЦЕМ
о. Любо Куртович, OFM

6 СТВОРЮЙТЕ МОЛИТОВНІ ГРУПИ
Терезія Гажійова

8 МОЛИТОВНІ ГРУПИ
Послання на тему

9 ПІДГОТОВКА ДО СЛУЖБИ БОЖОЇ
о. Славко Барбарич, OFM

13 ЗАПРОШЕНІ ЦАРИЦЕЮ МИРУ
Свідчення

15 ОГОЛОШЕННЯ

18 ФОТОГАЛЕРЕЯ

ПЕРША СУБОТА МІСЯЦЯ

Перша субота місяця - день, коли ми духовно єднаємося: молимося Розарій, роздумуємо над Словом Божим, беремо участь у Святій Месі, поклоняємося Пресвятим Дарам, роздумуємо над темами, порушеними в газеті «Світло Марії».

Наша наступна молитовна зустріч відбудеться в суботу, 01.06.2024 р. Цього місяця будемо молитися за мир у світі.



ЗАКЛИКАЮ ВАС ДО МОЛИТВИ СЕРЦЕМ

У травні, місяці, присвяченому Пресвятій Діві Марії, Вона закликає нас до молитви серцем. Важко порахувати, скільки разів у Своїх посланнях Богородиця говорить про серце. Воно, серце, перебуває в центрі Її послань і духовної традиції, яка склалася в Меджугор'ї. Як очам, аби бачити, потрібне світло, вухам, аби чути, звук, так і серцю потрібні умови, щоб працювати, а також щоб ми самі могли його відчувати й сприймати. Святе Письмо вчить, що серце – осередок особистості людини. Саме в нього вкладений союз із Богом: «Ось прийдуть дні, – слово Господнє, – і Я створю з домом Ізраїля та з домом Юди новий завіт. Вкладу закон Мій у їхнє нутро і напишу його у них на серці. Я буду їхнім Богом, вони ж Моїм народом» (Єремія 31, 33). Серце – те місце, де знаходяться таємниці людини, її совість. «Той, чиї безвинні руки й чисте серце; хто не пильнує розумом своїм пустого і не присягає криво» (Пс. 24:4).



**о. Любо
Куртович, OFM**

Новий Завіт, кажучи про серце, має на увазі радість, любов, устремління, але також і тривогу, біль і хіть. Людина чинить зло вже в серці, а не тільки в діях. Серце означає совість, внутрішнє святилище людини, у яке ніхто, крім Бога, проникнути не може.

Як справжня Мати Богородиця материнським серцем закликає нас, щоб наша молитва виходила з серця і доходила до Божого серця. Усі ми знаємо перешкоди й труднощі в молитві. Одна з найбільших таких перешкод – наші думки, неухважність, оскільки ми живемо в прискореному часі, переповненому оголошеннями, інформацією та шумом, які дедалі більше нас відволікають і віддаляють від самих себе та від нашого серця. Тому необхідні вправи, дисципліна і завзятість у молитві.

Ми, звісно, чули, про знамениту Ісусову молитву, або молитву серцем. Мова про дуже давню християнську практику, яка виникла серед ченців на сході. Ця молитва складається з повторення коротких молитовних відозв, серед яких найвідоміше й найпоширеніше: «Господи Ісусе Христе, Сине Божий, помилуй мене, грішного!» Її можна молитися в церкві, на природі, удома, у місті, сидячи, під час ходьби, лежачи або за роботою. Мета цієї молитви – з'єднання з Христом через безперервну молитву, яка поступово стає частиною нашої природи, подібно до подиху, що переходить із нашого розуму до серця й утворює нашу душу.

Ця молитва містить у собі також сповідання і зміст нашої віри, у ній зведені воедино всі відозви й прохання, звернені до Ісуса в Євангелії. Ми пам'ятаємо митаря в храмі: «Боже, змилуйся надо мною грішним!» – або сліпого з Єрихона: «Ісусе, Сину Давидів, змилуйся надо мною!» (Лука 18:38). Повторення і завзятість у молитві – це духовна дисципліна, яка вправляє наш розум і серце. У молитві важливо, до кого й

навіщо ми звертаємося. Святий Іван Ліствичник каже: «Твоя молитва має бути дуже простою. Не намагайся сказати занадто багато. Отець Небесний майже ніколи не може встояти перед простими, постійно повторюваними реченнями дитини. Молитва повторюється доти, доки не стане безперервною, сполученою з ритмом дихання і биття серця. Мета – преображення, повне навернення і з'єднання з Богом, перебування в Божій святості». Ісусовій молитві, або молитві серцем, подібна молитва святого Розарію, у якій ми звертаємося до Діви Марії. Дозволимо їй допомогти нам привести нас до Ісуса, Який – наш шлях, істина й життя.

Молитва: Діво Маріє, Ти, що молилася з першою Церквою, з апостолами, зібраними у світлиці Таємної вечери в очікуванні обітниці Ісуса – Духа Святого, навчи молитися і нас. Випроси нам благодать, яка пробудить у нас устремління до молитви, через яку ми єдино можемо прийти до Бога.

Ти, що була першим членом молитовної групи з апостолами, випроси благодать усім молитовним групам, щоб ми могли бути наполегливими в молитві. Дякую Тобі, о Маріє, за Твої материнські заклики, завдяки яким створено багато молитовних груп, завдяки яким Бог вилив багато благодаті навернення, зцілення сімей і духовних покликань. Нехай у нас і через нас Бог прославляє і виявляє Свою всемогутність і благодать у багатьох серцях, які шукають Бога. Амінь.

СТВОРЮЙТЕ МОЛИТОВНІ ГРУПИ

«Ось тепер – час сприятливий, ось тепер – день спасіння» (2 Кор. 6:2). Ці слова можемо повторювати знову й знову, озираючись на майже 43 роки об'явлень Богородиці в Меджугор'ї. «Відкрийте ваші серця. Це – час благодаті, поки Я з вами, використайте його. Скажіть: це – час для моєї душі», – промовляла до нас Богородиця 25 квітня 2007 року. Коли ми бачимо, скільки плодів дало світові Меджугор'є, у серці немає інших слів, окрім слів вдячності та молитви. Дякуємо тобі, Господи, за час благодаті, який ще триває, і допоможи нам використати цей благодатний час, щоб ми розпізнали час Твоїх відвідин. Сьогодні Марія знову закликає нас молитися серцем. Таким чином зустріти Ісуса, як це робила Вона, як це робили святі і як це робили Його друзі. Молитися серцем означає вірити, що жодна молитва не залишиться без відповіді. Бо ми віримо Богові, якому дана всяка влада на небі й на землі.



**Терезія
Гажійова**

Марія вчить нас у Своїх посланнях: «Моліться серцем і відчуттями. Молитися – значить думати про Його любов і жертву. Молитися – значить любити, давати, терпіти та жертвувати. Закликаю вас до щирої молитви серцем, щоби кожна ваша молитва була зустріччю з Богом. У своїй праці й у щоденному житті поставте Бога на перше місце. Відновіть вашу особисту молитву та в особливий спосіб просіть Святого Духа, щоб вам допоміг молитися серцем».

Молитва без серця, лише з обов'язку та інших причин робить нас малопривабливими фарисеями. Молитва серцем змінює нас. Молитва серцем робить нас добрими, красивими, притягальними. Одна людина, яка в серці зустрічає Бога в любові, може притягнути до себе тисячі інших. Це школа Марії. Світ починає змінюватися, коли ми почнемо змінюватися.

Маленька дівчинка спостерігала за молитовною групою в молитві. Після молитви вона вигукнула: «Якби ви бачили, які ви красиві, коли молитесь!»


Для того, щоб зростати в молитві серця, нам потрібно зустрічатися з тими, хто має подібне бажання. Марія мала це на увазі від початку своїх об'явлень у Меджугор'ї, коли закликала нас створювати молитовні спільноти. Протягом усіх років Своїх об'явлень Вона підкреслювала, що першою молитовною групою повинна бути сім'я. А потім ми повинні створювати молитовні групи друзів, які мають спільну мету.

Марія продовжує вести нас туди, де сьогодні знаходиться первинна модель молитовної спільноти. Це повернення до Євангелія, коли Ісус покликав 12 апостолів з-поміж інших. Молитовна спільнота – це місце, де людина зростає разом з Ісусом і Марією. Ми самі обираємо, де ми хочемо

зростати, у чому хочемо зростати, чому хочемо присвятити себе. Марія кличе нас: «Створюйте молитовні групи, де будете заохочувати одне одного до добра й зростання в радості».

Здорова молитовна група живиться здоровою їжею, роздумуючи над Словом Божим. Молитовна група також схожа на групу учнів із Марією після смерті Ісуса, коли вона залишалася з ними в молитві. Ми теж так потребуємо в цей час знайти спільну мову молитви з тими, хто має схожі інтереси. Ми потребуємо одне одного. Марія хоче, щоб ми йшли за Нею: «Спонукайте, дітоньки, одні одних до молитви серцем, щоб молитва наповнила ваше життя і ви, дітоньки, з кожним днем передусім були свідками служіння Богу в поклонінні та ближньому в потребі. Заступаюся за всіх вас, дітоньки, і всіх вас закликаю до навернення. Якщо ви навернетесь – усі навколо вас будуть оновлені, а молитва буде для них радістю». Саме це відбувається в молитовних групах, до яких нас закликає Марія.

Молитва: Небесний Отче, дякуємо Тобі за Марію, за Її об'явлення, за 43 роки благодаті. Зішли на нас Твого Святого Духа, щоб оновив нас і пробудив у нас бажання молитися серцем. Маріє, Ти кажеш нам, що ми далеко. Допоможи нам бути близько, зовсім близько до Твого серця, яке прагне перемоги. Нехай наші серця відкриються на співпрацю з Тобою і зігріються бажанням перебувати з Тобою в молитві за мир, за Твої наміри. Ми віримо в силу й могутність молитви з Тобою, Маріє. Допоможи нам наважитися на навернення, на шлях святості та надії, щоб Господь дарував нам мир у достатку, як Ти бажаєш. Амінь.



Молитовні групи

«Відновіть молитву у своїх сім'ях та створіть молитовні групи, і так переживете радість у молитві і єднанні». 25.09.2000

«Всі, хто молиться і є членами молитовних груп, у серці відкриті Божій волі та радісно свідчать Божу любов». 25.09.2000

«Молитовні групи є сильні — через них, дітоньки, Я можу бачити, що Святий Дух діє у світі». 25.06.2004

«Я з вами, і ми молимося разом. Допоможіть Мені, дітоньки, молитвою, щоб сатана не запанував». 25.02.2022



о. Славко
Барбарич, OFM

Підготовка до Служби Божої



СКОРБОТНІ ТАЄМНИЦІ (продовження)

4. ІСУС НЕСЕ СВІЙ ХРЕСТ З ТЕРПІННЯМ І ЛЮБОВ'Ю

Дякую, що Ти поніс Свій хрест. Він був тяжким. Ти був стомлений та зраний, але з любов'ю прийняв його й поніс.

(Тепер роздумаю про власний хрест. Довіряю Господеві той стан, у якому знаходжусь. Відкриваю Йому свої труднощі, хвороби й страждання, особливо якщо переживаю труднощі в сім'ї чи в спільноті. Залишаюся в молитві й роздумі, доки не відчую мир у собі. У цьому конкретному випадку мені слід боротися за внутрішній мир і готовність, з якими треба приступити до літургійної жертви. Мені також слід усвідомити, чи перебуваю я з Богом у мирі, чи серджуся на Нього за те, що в мене є якийсь хрест і якесь страждання).

Ісусе, дякую, що Ти присутній зі мною в стражданні, що разом зі мною несеш мій хрест. Навчи мене нести хрест і змилуйся над усіма, хто несе

хрести свого життя без любові, без надії, без віри. Осмисли наші хрести – і вони не будуть надто тяжкими, а страждання та спокуси не будуть понад наші сили.

*Отче наш. 10 Радуйся, Маріє.
Слава Отцю. О мій Ісусе....*

ПОСВЯТА МАТЕРІ БЛАГОСТІ, ЛЮБОВІ ТА МИЛОСЕРДЯ

О Мати моя, мати доброти, любові та милосердя! Люблю Тебе безконечно й довіряю Тобі. Зі Своєї доброти, любові й благодаті спаси мене. Бажаю бути твоєю. Люблю Тебе безмірно й хочу, аби Ти берегла мене. Від усього серця прошу Тебе: Мати доброти, дай мені Своєї благодаті, аби з нею я здобула рай. Прочу в Тебе Твоєї безконечної любові, аби Ти дала мені благодать, аби я могла любити кожного, як Ти любила Ісуса Христа. І прошу Тебе також про благодаті, щоб я могла бути милостивою до Тебе. Довіряю себе Тобі цілковито й бажаю, аби на кожному кроці Ти була зі мною, бо Ти повна ласки. Хочу ніколи їх не забувати. Якщо їх утрачу, прошу Тебе повернути мені їх. Амінь (Молитва Єлени Василь).

5. ІСУС ПОМИРАЄ НА ХРЕСТІ

Ісусе, Ти помираєш на хресті. Марія вірна Тобі й страждає з Тобою. Дякую Тобі за Твою смерть. Дякую Тобі за Твій хрест. Ось я готуюся брати участь у Твоїй кривавій жертві у безкровний спосіб. Ти помер і помираєш за мене та всіх людей. Хрест – це знак, наскільки Ти полюбив нас, а ця меса – знак, наскільки Ти продовжуєш нас любити і зараз. Поклоняюся Тобі й дякую Тобі глибокою вдячністю. Дякую Тобі.

Ти подарував нам Матір і довірив нас Їй. Ми не заслуговували на такий дар, тим більше в ту хвилину, коли Ти дарував Її нам, тому що Ти страждав за гріхи Свого народу, за нас усіх – і натомість Ти з любов'ю даєш нам Матір. Неможливо цього висловити й умістити!

Дякую Тобі, Маріє! Дякую й Тобі, бо Ти – Мати! Нехай хрест звертається до мене, як він звертався до Тебе. Нехай слова з хреста відгукуються в моєму серці, як відгукувалися вони у Твоєму непорочному серці.

У моїх вухах лунають слова Ісуса:

Відпусти їм... Спраглий... Оце, Жінко, Твій син... Ти будеш зі Мною сьогодні в раю... Боже Мій, Боже Мій,

нащо Мене Ти покинув?.. Отче, у руки Твої віддаю Свого духа...

Нехай із цього моменту й моє серце стане простором, де будуть озиватися ці слова, приносити мені спасіння й народжувати мене до нової єдності.

Змилуйся над помираючими. Нехай усі почують Твій голос. Нехай усі на деякий час примиряться й попросять прощення.

Посвячую Тобі також момент своєї смерті. Нехай все належить Тобі. Дякую Тобі за ту хвилину, яка стане моєю першою зустріччю з Тобою після смерті. Нехай не буде страху й тривоги, нехай у моє серце в цей момент увійде Твій мир!

Посвячую Тобі також тих, хто буде поруч зі мною, коли я піду до Тебе. Благослови священника, який дасть мені напуття й примирить мене з Отцем, аби я у всьому міг сказати: Отче, нехай вершиться й звершиться Твоя воля!

*Отче наш. 10 Радуйся, Маріє.
Слава Отцю. О мій Ісусе....*

Запрошені Царицею миру

23-25 квітня цього року в Меджугор'ї відбулися Дні Литви, у яких узяли участь майже 200 литовських паломників із різних куточків Литви. Величезна радість переповнила наші серця, коли частинка цієї країни приїхала до Меджугор'я.

Ідея організації Днів Литви виникла близько року тому, коли після щорічного організованого спільнотою «Світло Марії» семінару посту, молитви й тиші кілька ентузіастів відчували бажання запросити якомога більше співвітчизників на це місце благодаті. Представники Радіо Марії вирішили запросити до «Посольства Небес» – Меджугор'я, на хвилях Радіо Марії провести спеціальну програму на тему Меджугор'я: «Діти мої, моліться». Записи Радіо Марія, а також свідчення учасників можна почути тут <https://www.marijosradijas.lt/laidos-tobile/krikscioniskas-dvasingumas-mobile/274458-kelione-su-marija.html>. Можливо, ви чули, що Радіо Марія – теж плід Меджугор'я?

Діва Марія і наша Матір, Цариця Миру, сказала, що жодна людина не приїжджає до Меджугор'я випадково, Вона запрошує кожного особисто. Ми особливо раді, що наші дорогі пастирі відгукнулися на це особисте запрошення. Ми вдячні, що нас очолювали і супроводжували архієпископи, Каунаський єпископ Кястутіс Кевалас і Шяуляйський єпископ Євген Бартуліс. Їхня молитва, присутність і турбота відчинили ворота Небес ще ширше, як і наші серця. Нас також супроводжували священники, чиє служіння (слухання сповіді, допомога з перекладом тощо) було дуже цінною частиною програми Днів Литви в Меджугор'ї. Ми хочемо порадіти, що покликання деяких приїжджих священників до священства було також плодом їхнього відвідування Меджугор'я («Ви пізнаєте їх за плодами їхніми» Мт. 7, 16).



Ті паломники, які приїхали раніше, мали змогу трохи погуляти Меджугор'єм, почути історію життя Патріка та Ненсі, що приїхали сюди з Канади тридцять років тому, та основну ідею їхнього свідчення – віддати належне священникам за те, що вони віддають свої життя за нас і що тільки їхніми руками відчиняються Небесні ворота під час святої сповіді, а також те, що життя посланнями Цариці Марії творить чудеса в нас і навколо нас.

У перший день загальної програми Литовських днів у Меджугор'ї нас зустріла Тереза Гажейова, засновниця спільноти «Світло Марії», яка розповіла про те, як у цьому маленькому селі розпочалася історія об'явлень Діви Марії в Боснії та Герцеговині. Тереза представила п'ять важливих практик у Школі Богородиці, до яких ми всі закликані: Розарій, щоденне читання Святого Письма, Св. Меса, піст на хлібі та воді в середу та п'ятницю і щомісячна сповідь. Тереза також розповіла про те, що Діва Марія, яка представляє себе Царицею Миру на цій землі, в одному зі своїх послань (14 листопада 2009 р.) сказала: «Те, що Я розпочала у Фатімі, Я завершу у Меджугор'ї – Мое Серце затріумфує». Ці слова особливо актуальні для нас у сучасному суспільно-політичному контексті й уселяють надію, знаючи, що у Фатімі Діва Марія говорила

про Росію і просила посвятити її Своему Непорочному Серцю.

Литовців тепло зустрів і привітав настоятель парафії в Меджугор'ї о. Звонімир Павічіч. Під час Св. Меси нас зустрів архієпископ Альдо Каваллі, апостольський візитатор із Ватикану в Меджугор'ї, який виголосив проповідь. Він підкреслив, що Меджугор'є – це місце благодаті, і Богородиця супроводжує нас у молитві, центром якої є Євхаристія. Після обіду всі паломники піднялися на гору об'явлень, що зветься Подбрдо, і, повернувшись, долучилися разом з іншими паломниками з усього світу до вечірньої молитовної програми в церкві Св. Якова, під час якої в часі молитви скорботної частини Розарію, перед початком Св. Меси, кожен мав нагоду в тиші відкрити своє серце та привітати Царицю Миру (час об'явлення).

У другий і третій дні перебування Литви в Меджугор'ї мали унікальну нагоду й дар почути лекцію отця Любо Куртовича, у якій він ділився різними думками. Ми читаємо його тексти щомісяця в газеті «Світло Марії», тож було великою радістю почути й побачити священника, який розмовляє просто до серця. Сильний дощ вніс корективи в нашу програму, тож на другий день ми вирушили до спільноти «Ченаколо», де почули надихаючі історії про зміну життя та змогли переконатися, що «для Бога немає нічого неможливого» (сестра



Ельвіра). Спільнота «Ченаколо», заснована 1983 року, стала ніжною відповіддю Бога на крик розпачу молодих людей – утомлених, розчарованих, без надії, залежних від наркотиків, але таких, що шукають радості та істинного сенсу життя.

В останній день програми ми також почули про значення Хресної дороги, про те, що Діва Марія пропонує нам співпрацювати: жертвувати різні труднощі, переживання та наші особисті хрести, поєднавши їх зі стражданнями Ісуса, і особливо молитися в Її намірах. Ми піднялися на гору Кріжавац, де можна було почути литовські молитви, присвятили наші молитви за Мир в Україні та Литві, історія незалежності яких, як наголосив архієпископ Кястутіс Кевалас, свідчить про чудеса, сотворені Богом для нашого народу.

«Хрест – знак перемоги, з цим знаком ти переможеш!»

Ми покликані не втрачати дарів, отримані з Небес, і продовжувати жити посланнями Марії, жити паломництвом, несучи послання Меджуґор'я туди, де ми перебуваємо. Марія запрошує нас створювати малі молитовні групи, бо «де двоє або троє зібрані в моє ім'я, там я серед них» (Мт. 18:20), і в такий спосіб молитися за мир, бо «піст і молитва може зупинити навіть війни» (Послання від 6 серпня 1982 р.).

Я дуже сподіваюся, що Литовські дні в Меджуґор'ї стали чудовим початком у поновленні здійснення намірів і планів, які Бог має в спасінні всього світу через Діву Марію в Литві, і також вірю, що ми зможемо зустрітися на Днях Меджуґор'я і в наступному році!

Дякую за те, що ви були простягнутими руками Марії та відгукнулися на Її заклик.

«Марія вибрала кращу частку...»

(Лк 10, 42)


27-ма МІЖНАРОДНА ДУХОВНА ОБНОВА ДЛЯ СВЯЩЕННИКІВ

1 – 5 липня 2024



Більше інформації на сайті:

www.svitlomariji.com.ua



ДЕВ'ЯТНИЦЯ ДО 43-Ї РІЧНИЦІ ЯВЛІНЬ БОГОРОДИЦІ У МЕДЖУГОР'І

Дорогі друзі, запрошуємо вас до спільної молитви дев'ятниці – подяки Господеві за всі ласки, які ми отримали завдяки заступництву Богородиці, Цариці миру. Молитися дев'ятницю розпочинаємо разом з парафією Меджугор'ї 15 червня 2024 року.

Протягом цієї молитви всі, хто живе у Меджугор'ї, разом щоденно будемо сходити на гору Подбрдо і в такий спосіб молитовно єднатися з вами.

- 1 день, 15.06. – молимо́сь за візіонерів;
- 2 день, 16.06. – молимо́сь за священиків парафії Меджутор'є;
- 3 день, 17.06. – молимо́сь за вірних парафії Меджутор'є;
- 4 день, 18.06. – молимо́сь за керівництво Церкви;
- 5 день, 19.06. – молимо́сь за всіх паломників, які побували у Меджутор'ї;
- 6 день, 20.06. – молимо́сь за всіх паломників, які приїдуть до Меджутор'я;
- 7 день, 21.06. – молимо́сь за здійснення усіх планів, які має Бог за посередництвом Меджутор'я;
- 8 день, 22.06. – молимо́сь за всі молитовні спільноти та центри в світі, поєднанні з Меджутор'єм;
- 9 день, 23.06. – молимо́сь в наміреннях Цариці миру.



ОГОЛОШЕННЯ | СВІТЛО МАРІЇ | ТРАВЕНЬ 2024

1 – 6 серпня 2024

MLADIFEST'24

«Марія вибрала
кращу частку...»

(Лк 10, 42)

БІЛЬШЕ ІНФОРМАЦІЇ:

SVITLOMARIJI.COM.UA

БЕЗПЕРЕРВНА МОЛИТВА ВЕРВИЦІ Й ПІСТ ЗА МИР

Розпочалися 1 жовтня 2014 року.
З Божою допомогою та завдяки багатьом,
хто відгукнувся, вони продовжуються
до сьогодні. Коли ми
молимося й постимо
за втілення намірів
та планів миру Богородиці,
Бог діє через Діву Марію
там, де це найбільше
потрібно й у найкращий
спосіб.

ПРИЄДНУЙТЕСЬ ДО НАС І ВИ!
WWW.MIR.COM.HR







СПІЛЬНОТА "СВІТЛО МАРІЇ" - приватне об'єднання вірних. Члени спільноти хочуть через наслідування життя Богородиці приносити Світло - Ісуса - сучасному світові, молитися та жертвувати за здійснення Божих планів спасіння через Богородицю - у цей час.

Більше інформації: www.svitlomariji.com.ua

Молитовні групи - зазвичай зустрічаються раз на тиждень на молитву Розарію в наміреннях Богородиці й за потреби ближніх, роздумують над Словом Божим, посвячуються Непорочному Серцю Діви Марії.



*"Дякую вам, що відповіли
на Мій заклик!"*

Якщо ви бажаєте фінансово підтримати діяльність спільноти "Світло Марії", це можна зробити переказом на рахунок:
Назва отримувача: SVETLO MARIINO, п. о. Банк: Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank) Номер рахунку: 5058517603/0900
IBAN: Sk5409000000005058517603 BIC/SWIFT: GIBASKBX IČO: 45743304 Нехай Бог винагородить!